



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



14/2024

Muži Litic nestačili na pražskou Slavii

Muži Extraliga 27.4.

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 0:3 (0:2)

Hráli: Bílek, Kondrát, Benda, Svoboda, Hes, Kačírek, Uhlíř, Levý, Šesták, Bárta, Gerlický E., Sochor, Homolka, Batík, Gerlický O. a Barcal

Tři body, které byly cílem plzeňského týmu, vzaly za své asi již v prvním poločase. I když hra obou týmů byla veskrze vyrovnaná, útočná snaha domácích byla platonická. Šance Sochora, Gerlického i Batíka zůstaly bez gólové odezvy a tak to byli Pražané, kdo vstřelil první gól. "Série chyb v osobním bránění, celkem slušná nezodpovědnost a byl z toho zbytečný gól", komentuje situaci trenér T. Levý. O několik minut později obdobná situace. "Zbytečná, nevynucená hrubka, následně série minichyb, k tomu i nedohrání situace a už jsme padali 0:2", doplňuje. Litice se snažily, boj nevzdávaly, ale lehkost v zakončení je s těžkými soupeři na jaře neprovází. Měly i více trestných rohů než hosté, ale nic do branky soupeře nespadlo. "Máme dva poslední zápasy na jaře v základní sezóně. Ve středu 1. května od 16.00 Hradec Králové a v sobotu v 9.00 hrajeme v Praze s Bohemkou. Pokud oba vyhrajeme, jsme druzí po základní části, to je cíl", dodává litický lodivod.

T.Levý

Ženy Extraliga 27.4.

Litice – Slavia Praha 0:6 (0:2)

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Cislerová, Rutová, Dolívková, Lhotáková

Proti našemu nejlepšímu ženskému týmu hokejové historie i současnosti jsme odehráli herně naše nejlepší jarní utkání. Problém v našem případě byla produktivita. Vytvořili jsme si na kvalitu soupeře opravdu mnoho gólových příležitostí, ale ani jedna neskončila v brance. Slavia zlomila utkání až v poslední čtvrtině, kdy nám vstřelila 4 góly, kdy už naše všechny síly byly zaměřeny na ofenzivu. V dalším zápase nás čeká jiná Slavia, a to hradecká, proti které musíme naplno bodovat, abychom si zachovali možnost postoupit do finalfour.

A.Uhlíř

Ženy B 28.4. v Liticích

Litice – Kadaň 1:3

Gól: Babická



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice - Slavia 2:4

Góly: Babická a Dudová

Litice - Bohemians 0:3

Hrály: Zuzka D., Martina B., Terka L., Terka K., Ivetka B., Majda U., Míša Š. a Verča D.

Turnaj za účasti Kadaně, Slavie, Bohemians a Litice, byl opět v přátelském, sportovním duchu. Díky moc Vašku za Tvoji pomoc při pískání!

Pořadí: 1. Bohemians 2. Kadaň 3. Slavia 4. Litice

Tereza Levá

Liga dorostenců 28.4.

Hostivař – Litice 4:2 (1:0)

Góly: Matějovic, Bílek Mi.

Sestava: Červený, Kordík J ml., Svoboda V, Nágr, Reischig, Zimla, Gerlický O, Barcal V, Míka Š, Veselý, Baxa, Matějovic, Bílek Mi, Hofman M, Houška

Důležitý souboj pro udržení třetího místa jsme nezvládli, Hostivař hned v první minutě rychle skórovala, a nám se vůbec nedařilo najít formu z předešlého utkání. Těžko jsme hledali spoluhráče, těžko jsme se nabízeli, lehce jsme ztráceli míče a nedokázali udržet míč alespoň na tři přihrávky za sebou.

Za stavu 0:3 pro Hostivař jsme se v poslední čtvrtině nadechli ke stíhací jízdě, snížili na 2:3 tečovými centry zásluhou Mikyho a Cardiče, ale tentokrát štěstí nestálo na naší straně, ani jsme si ho nezasloužili, a ještě v poslední zápasové akci jsme opět inkasovali.

Tentokrát nikdo nedokázal zvednout prapor a být lídrem co strhne tým..

Musíme tedy v posledním zápase porazit Rakovník, tím si alespoň 4.místo do play off udržíme.

Ladislav Čech a Michal Soukup

Liga starších žákyň - 27.4.

Litice- Slavia Praha 3:3 (0:3)

Góly: Šrachtová 2x, Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Hvizdalová, Valešová, Šťastná

První zápas, proti 2. týmu v tabulce starších žákyň, proběhl nad míru očekávání dobře. I přes inkasované branky v prvním poločase, se Litické straší žákyň dál hnaly za svojí cestou a soupeřkám neumožnily jasné vedení na hřišti. První střelkyně otevřela skóre pro Litice Eliška Šrachtová, krátce po začátku druhého poločasu. V poslední čtvrtině utkání, holky v sobě opět projeví svého bojového ducha a touhu po vítězství,



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



čehož dokázala využít Ema Dokulilová a stáhnout tak skóre na 2:3. V poslední minutě, rozhodla po kombinaci z rohu teč na penaltě, od Elišky Šrachtové a díky tomu si odvážíme ze zápasu alespoň bod. M.Skála

Liga starších žáků 27.4.

Litice - Slavia Praha 6:4

Góly: Kropáček 3x, Šesták D., Soukup J., Míka Š.

Litice – President 1:5

Gól: Míka Š.

Sestava: Vorel - Burda, Doležal, Houška, Kovařík, Kokoška, Kropáček, Míka, Soukup, Šesták, Strejc, Brada

Zápas s technickou Slávií byl velmi pěkný. Plno akcí se zakončením, byl to z obou stran pěkný hokej.

President byl plný silných velkých hráčů. Hokej jsme hráli pěkný, nemáme však sílu v zakončení. 4 branky jsme dostali z rohů v závěru zápasu. I přes velkou prohru si kluci potlesk diváků zasloužili. P.Míka



Liga ml.žáků 28.4. v Hradci Králové

V dalším kole skupiny o vítězství v soutěži mladších žáků na nás v Hradci Králové čekaly Kbely a Slavia Praha.

Plzeň-Litice - Sokol Kbely 8:1 (5:0)

Góly: M. Hurdzan 3x, M. Brada, A. Kokoška, P. Roshkanyuk, P. Stelzer, O. Strejc

Hráli: Jakub Vorel, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejc, Matěj Hurdzan, Ondra Burda, Patrik Stelzer, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Martin Benýr



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kluci byli po 14 dnech správně natěšení - do zápasu jsme vstoupili aktivně, napadali jsme protihráče, získávali balonky. Dobře jsme si přihrávali a výsledkem byla spousta příležitostí k zakončení a velký brankový rozdíl. Nutno však přiznat, že Kbely mají hráče téměř o rok mladší, takže v příští sezóně bude obraz hry s tímto soupeřem dost možná opačný.

Plzeň-Litice - Slavia Praha 4:2 (2:1)

Góly: M.Brada 2x, O.Strejtc, A.Kokoška

Hráli: Jakub Vorel, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejtc, Matěj Hurdzan, Ondra Burda, Patrik Stelzer, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Martin Benýr

Druhý zápas byl podobný, s tím, že soupeř byl o něco techničtější, my méně koncentrovaní. Slávisťe se dostávali před naší branku častěji, ve středu hřiště jsme už taky neměli tolik prostoru. Díky o něco lepšímu důrazu a díky dobrým přihrávkám jsme však dnes byli i ve druhém zápase úspěšnější. LŠ

